



ОБЪЕДИНЕННЫЕ НАЦИИ

СОВЕТ
БЕЗОПАСНОСТИ



Distr.
GENERAL
S/8178*
3 October 1967
RUSSIAN
ORIGINAL: ENGLISH

ПИСЬМО ПОСТОЯННОГО ПРЕДСТАВИТЕЛЯ СИРИИ ОТ 3 ОКТЯБРЯ 1967 ГОДА
НА ИМЯ ГЕНЕРАЛЬНОГО СЕКРЕТАРЯ

По поручению моего правительства имею честь обратиться к Вам с просьбой обратить Ваше внимание на новые незаконные и безрассудные действия Израиля, совершенные недавно на оккупированной сирийской территории.

Начиная со второй половины августа этого года израильские оккупационные войска осуществляют разрушение домов деревни Кафер-Эльма, а также ее хранилища для воды. Эта деревня расположена в оккупированном районе с приблизительными координатами 2274-2463.

Кроме того, 7 сентября израильские оккупационные войска начали систематическое и полное разрушение другой сирийской деревни Эль-Хуриа с приблизительными координатами 2295-2885, применяя тяжелые бульдозеры для того, чтобы лучше выполнить эту задачу.

Следует указать, что Начальник штаба Органа Организации Объединенных Наций по наблюдению за выполнением условий перемирия, а также наблюдатели Организации Объединенных Наций имели возможность сами убедиться в пагубных результатах и последствиях разрушительных действий Израиля в этих двух районах.

Руководитель сирийской делегации в Израильско-сирийской смешанной комиссии по перемирию в письме от 12 сентября с.г. за № 2435 представил Председателю Смешанной комиссии по перемирию жалобу на эти действия и просил, чтобы были приняты необходимые меры для предотвращения их повторения в будущем.

По мнению моего правительства эти действия Израиля не только представляют собой серьезное и грубое нарушение норм международного

* Выпущен также под условным обозначением A/6849.

права и цивилизованного поведения, а также серьезное нарушение резолюций Организации Объединенных Наций и Женевской конвенции 1949 года, но являются конкретным проявлением политики Израиля, направленной на уничтожение и истребление жизни и собственности арабов в районах, которые попали в сферу территориальных притязаний Израиля. Систематическое разрушение Израилем сирийских деревень на оккупированной сирийской территории таким образом определенно связано с планами Израиля по перемещению новых поселенцев и поселений в этот район. Об этом аспекте израильской экспансионистской политики в отношении Сирии говорится в пункте 2 моего письма Вашему Превосходительству от 18 августа 1967 года.

В связи с этим следует упомянуть о том, что заявила 25 сентября газета "Нью-Йорк Таймс" об экспансионистских целях Израиля:

"Сегодня вечером Премьер-министр Леви Эшколь впервые объявил о конкретных планах по заселению территорий, захваченных у арабов в июне.

Он заявил, что группа поселений Этзион, которая была создана на западном берегу Иордана перед войной 1948 года, будет вновь создана в ближайшем будущем.

Ранее было объявлено, что несколько членов руководимой армией молодежной организации Нахаль начнут работу по созданию поселения в северной части захваченных сирийских высот недалеко от деревни Банияс".

25 сентября сирийская делегация имела возможность обратить внимание 1566-го пленарного заседания Генеральной Ассамблеи на мотивы неоцистской политики Израиля в отношении оккупированных арабских территорий. В данном своем письме я хотел бы вновь обратить внимание Организации Объединенных Наций на этот опасный аспект поведения Израиля.

Буду благодарен за распространение настоящего письма в качестве документа Совета Безопасности и Генеральной Ассамблеи.

Примите и проч.

Джордж Дж. ТОМЕХ
Посол
Постоянный представитель
